
 

 

Vraag 
 

Antwoord 
 

Scores 
 

GT-0191-a-19-1-c 7 lees verder ►►► 
 

Cafeïne 
 

 16 C 
 

 17 maximumscore 1 
adrenaline 
 

 18 C 
 

 19 maximumscore 2 
voorbeeld van een juiste berekening: 
4 x 250 ml = 1000 ml energiedrank 
1000 ml energiedrank levert 10 x 340 = 3400 kJ 
3400 kJ : 14.000 kJ x 100% = 24% (of nauwkeuriger) 
 
• een juiste berekening van de hoeveelheid energie in 1000 ml 

energiedrank 1 
• een juiste berekening van het gevraagde percentage, uitgaande van de 

berekende hoeveelheid energie in de ingenomen energiedrank 1 
 
 

Gaan met die banaan 
 

 20 maximumscore 1 
vetten 
 

 21 maximumscore 1 
Uit de uitleg moet blijken dat voedingsvezels de darmperistaltiek 
stimuleren. 
 

 22 maximumscore 1 
zetmeel 
 

 23 C 
 
 

Vaccinatie bij ouderen 
 

 24 C 
 

 25 maximumscore 1 
Uit de uitleg moet blijken dat gordelroos wordt veroorzaakt door hetzelfde 
virus dat waterpokken veroorzaakt. 
 


